Zadanie 1. Obliczve:
a) arcsin 0,

h) arccos %

¢} arcsin 1,

d) arccos(—1),
el arctel,

f) arcctg /3,

arcete (),

h) "LI'CCD&( J':?—q}

.
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i) arcsin 5 — darcctgl + 2arccos(—1),
N oarcto(—1) Larccto(—Y¥3)_9 . V3
j) arctg(—1) rarcetg(—25")—2arcsin 5,

%

k) arcetg(— 1)—|—;1rca1111\/_ darctgy 3,

) tg(arcctg(—/3) — 4 arccos j'“'K—E)

2
m) sin{3arctgl + 2 arccos(—1)),

iy cua(fuccrni + arcsin(— ; ),

o) arctg(—1) + arctgl + arccos(—5) — 3arccos(cos 7).
p) arcsin(sin #7) + arctg(tgZm) + 3arcsin U—%

Zadanie 2. Wyvznaczyve dziedzine funkeji:
2r — 4
T) = + arcsin(dx — 1),
flx) 2 —br+6 ( )
glz) = a,rccus(lﬂg% r),

h(z) = arctgs + .:e{ru:'rﬂxfg — z2,

i(r) = In(arcsin == ) + \/ — arccos 2,
jlz) = /& + arcsin IT_E + In(arccos 52 — %),
k(z) = arcsin y/ 7.

Odpowiedzi (nie sprawdzatem):

Odpowiedzi:
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= [=3,3]\ {0}. D; = [£2,8], D; = [1,4), Dy = [1, +0).



Zadanie z matg gwiazdka (dla chetnych):
Zadanie 2. Naszkicuj wykresy funkcji:

a) y = arcsin(sinx);
b) v = arcsin(cosx);
c) y=sin(arcsinx);
d) vy =cos(arcsinx);
e) y = arccos(sinx).



